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1. o, £3% + 2nk, n ke Z.

2. 1; 13. ¥xasanue. Bunonnure sameny t = |x - 7|.

3. (=77 3).

4. mjﬁ . ¥xazanue. ¥ron AOC = 60" (O — uenrp ocHopa-
HHA KOHYCa).

5. (1; 6); U1; 7); (2; 7). Vxazanue. Tpebyerca naiith Bce TOUKH
C UEABIMH KOOPAMHATAMM, PACHONONKEHHBIE B KPHBOAMHEHHOM
Tpeyroabuuke {puc.5).

Puc. 5
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1. 47. 2. (-z;--.ﬁfa]u(%;z}

3. 2; 1,/8. ¥xasauue. Ilponorapandpmupyiite ypassenne no
OCHOBAHHIO 4 ¥ BHNOAHKTE 3aMeny ¢ = log, x.

4.0, x; %E: 4—3"". Vxaszanue. Ypasrenne paBHOCHIBHO CHCTEME
x+sinx=x-sin’ x,
x+sinx20,
-2R< X < 2R,

Hepapencreo x+sinx 20 sunosnserca npu x 20 M HeBepHO

npu Beex x < 0, Tak Kak ¢yHxuua ¢(x) = sinx + x pospacraer

(@(x) =1+ cosx20, a ¢(0)=0).

S. 443 . ¥xazanue. V3 TeopeMbi cHHycoB HaxomuM SinZBAD =

= sinZBAC, sarem SinZBAD wu, nakoneu, BD.

6. 2; 1532
2

HHTb 3aMEHY ¥ = Jx+a.

. ¥xazanue. Pemana HepapeHCTBO, YAOOHO BHINOA-
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—d W - ®,3x, S5k, Ix, 1in, 13x
1. 18. 2. -4 u-1. 3. 14 10 14 140 14
4. {-n:-z?)u(-n-zlﬁ

3. (0; 0), (5; 1), (— 10. 2

T'E)‘ Vxaszanue. Ecnn x =0, Ton y = 0.
Ilpr x»=0, y=0 nogeanTe OHO YpaBHEHHE Ha ADYIoe H

BHNOJHATE 3aMCHY (= £ .
6. Tl?; 7. 108/5.

8. a= —1, Yxasanue. lpn b = 0 noayvaem @* = 1. Ipn a = 1

PEUIEHNA CYIMECTBYIOT He npH Beex b, Ecan a = —1, npu awboM
b pemennem Gyaer x = 0.
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1. -6. 10
2. 7/2. ¥Yxazanue. Tlyers f(1) = f(0) = f(-1) = f(2) = f(?] =
=X, TOTOa

:‘—S.r+-2‘-i-’v= '

:'-x-%-ﬂ.

- 1997 /N2

3. -E-+21m. neZ.

4. R 2yJ2- ﬁ- +2 |. Vxasanue. U3 YC/IOBHA CAEAYeT, 4To Aanbo

sin(£A = £B) = 0, au6o sin(£LB+ £A) = 1. Ilocreanee paBencr-
BO HEBO3MOKHO (TpeyronbHHK — He npAMoyroabbiii). Us

' R 4c=3"

g <C

MepBOro paBeHcTBa caeayer, uto £A = ZB = i

5. 1)a=2; bE{%;i:!} L ecan a2, b= -1,
37
2) 3
Vxasanue. 1) Ycaopne KOATHHEAPHOCTH BEKTOPOB ¥ M ¥ TIPH
a = 2 JaeT CHCTeMY

1-2b»eb-2,

1-2b=0,

b-2=0,
anmpu a#2 ycaosua b#0, 1 = 2b = b(b -2), r.e. b =1 uan
b=-1. Ho npx b = 1 pexTopsi u u v pasusl, a npu b = -1
— MPOTHBOMOAOXHH.,
2) Yenosue nepnenauxyaapuoctd, (u, v) = 0, NpHBOANT K
ypasuenno (a-2)2a" -6a+1) = 0,
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1. [-4:;=1)U(1;2].
2. L—-i; 1). }
3. 11000 Toic. p. w 12600 Toic. p. ¥xasanue. Caeayer BbAC-
HHTL, B KAKHX npefenax MeHsercA seamyuna § = 100(4m + 6n)

npH ycaosum 12m + 15n = 321, rae m, n € N — xoanvecTsa
H3/IeNHi MepBOTo H BTOPOro THNA COOTBETCTBEHHO.

§. mn, & +2nk, nkeZ.

3. 5. ¥xazanue. llycrs AO nepecekaeT OKPYXKHOCTL paauycom R
B Toukax D u E (D — 6anxe x A, uem E). Torna AB- AC =

= (AO~RYAO+ R).

6. p = 6. Vxasanue. Ourypa, 3aJaHHAd He
napamnenorpaMy ¢ uenrposm s rouxe (—1; 2).
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1. (=2;-2). 2. (%1] 3. x=R+dnk, keZ.

4. 10500 Toic. p. n 12600 THiC. p.’

5. BL = 32 . ¥xasanue. Boeante NpaMOYTroOAbHYIO CHCTEMY
KoopArHaT, nonoxus A = A(0; 0), C = C(8; 0), B = B(x; y),
rae y = 0.

6. %n <dq E?T": . ¥xasanue. Tlpn mobom a > 0 sanannan ¢purypa
AB/JACTCA MHOTOYTOIBHHKOM, CHMMETPHYHBIM OTHOCHTEIbHO
Kaxaoi us ocelt Ox u Oy. YacTs rpaHRmbl 3TOTO MHOTOYTOAbHM-
Ka, cofepxamanca B obnactw x20, y20, apagerca rpadpukoM
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